
ववव कक नई मदद
2009-10foÙkh; o"kZ :

1------------ ------------

ववभभग :d& न वभव पशभसन

अननदभन ससख वभ : 04[k& नवभव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : उच चतर न वभयवक सदवभ ससवगर मम यनबन नक कद  ततन पद व कभवभरलव स सभफ मम 9 

पदद कभ ससजन।

?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 ववववकक सहभवक  3
9300-34800पद-बबड-2 4200

 2 चभलक  3
5200-20200पद-बबड-1 1900

 3 अनन सदवक  3
4440-7440-1 एस 1300

लदखभशतषरक :
2014-नवभव पशभसन,00-,102-उचच नवभवभलव,03-उचच नवभवभलव,00

M-&

01  1 वदतन

03  1 महसगभई भतभ

06  1 अनव भतद

3;ksx 

औयचत व :
उच च न वभवभलव, उत तरभखण ड, नवनततभल कद  अयनष षभन हदतन उच चतर न वभयवक सदवभ 

ससवगर मम यनबन नक कद  ततन पद व कभवभरलव स सभफ कद  नन पदद कद  ससजन कक 

आवश वकतभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मम सग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 3 वयग (असकद मम) :

2------------ ------------

ववभभग :d& न वभव पशभसन

अननदभन ससख वभ : 04[k& नवभव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : चमयलत, ददहरभददन, नवनततभल एवस उत तरकभशत कद  जजलभ न वभवभलवद कद  अयनष षभन 

मम कयनष ष सहभवक कद  एक-एक अस सभवत पदद व ववकभस नगर (ददहरभददन) मम 

आशनयलवपक (हहन दन) कद  एक पद कभ ससजन।

?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 कयनष ष सहभवक  4
5200-20200पद-बबड-1 1900

 2 आशनयलवपक (हहन दन)  1
5200-20200पद-बबड-1 2400



लदखभशतषरक :
2014-नवभव पशभसन,00-,105-यसववल और सदशनस नवभवभलव,03-जजलभ तसभ 

सदशन नवभवभनतश,00

M-&

01  1 वदतन

03  1 महसगभई भतभ

06  1 अनव भतद

48  1 महसगभई वदतन

4;ksx 

औयचत व :
जजलभ न वभवभलव चमयलत, ददहरभददन, नवनततभल एवस उत तरकभशत कद  अयनष षभन मम 

कयनष ष सहभवक कद  एक-एक अस सभवत पदद व ववकभसनगर (ददहरभददन) मम नव 

स सभवपत जज (जद0हड0) कद  न वभवभलव हदतन आशनयलवपक (हहन दन) कद  एक पद कद  

ससजन कक आवश वकतभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 4 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 4 वयग (असकद मम) :

3------------ ------------

ववभभग :d& सतकर तभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सतकर तभ अयनष षभन मम 3 सभनद हदतन 3 हदड कभन स सदबल कद  पदद कभ ससजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 हदड कभ न स सदवबल (हदड मयहरररर)  3
5200-20200पद-बबड-1 2000

लदखभशतषरक :
2070-अनव पशभसयनक सदवभवम,00-,104-सतकर तभ,04-सतकर तभ अयनषभन,00

M-&

01  282 वदतन

03  45 महसगभई भतभ

06  87 अनव भतद

414;ksx 

औयचत व :
सतकर तभ अयनष षभन मम स सभवपत 3 सभनद हदतन 3 हदड कन स सदबल कद  पदद कक 

स वतकस यत कक आवश वकतभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम 

इस हदतन नई मम सग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 414 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 414 वयग (असकद मम) :

4------------ ------------



ववभभग :d& सभमभन व पशभसन

अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सदचनभ कभ अयनकभर, 2005 कभ पयशकण।?k&

लदखभशतषरक :
2070-अनव पशभसयनक सदवभवम,00-,800-अनव ववव,01-कद नननव आवयजनभगत / 

कद नन दभरभ पनरययननभयनत वयजनभएस,03-सदचनभ कभ अयनकभर कद  अन तगरत जभगरकतभ 

एवस कमतभ वसवद

M-&

42  300 अनव ववव

300;ksx 

औयचत व :
सदचनभ कभ अयनकभर, 2005 कद  हकवभन ववन मम सहभभगत एवस उत तरभदभवत 

अयनकभररवद व कमरचभररवद व अन व सम बजननत पकद हदतन पयशकण पस तभववत हव। 

अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम 

सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 300 अनभवभतरक :

 300 वयग (असकद मम) :

5------------ ------------

ववभभग :d& सभमभन व पशभसन

अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सदचनभ कद  अयनकभर कद  अन तगरत अयनवक तभओस कद  पवनल कभ गषन।?k&

लदखभशतषरक :
2070-अनव पशभसयनक सदवभवम,00-,800-अनव ववव,15-सदचनभ कद  अयनकभर कद  

अन तगरत पवनल कभ गषन,00

M-&

16  1000 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

1000;ksx 

औयचत व :
सदचनभ कद  अयनकभर मम ववयन सलभहकभरद कद  एक पवनल कभ गषन हकवभ जभनभ हव। 

अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम 

सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवभतरक :

 1000 वयग (असकद मम) :

6------------ ------------



ववभभग :d& सभमभन व पशभसन

अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ववयभन न वतरतभ पनरस कभरद हदतन रभज व आकजसमकतभ यनयन सद र0 4345 हजभर कभ 

समभवयजन।

?k&

लदखभशतषरक :
2075-ववववन सभमभनव सदवभवम,00-,800-अनव ववव,10-अशयक चक/वतर 

चक/जतवन रकभ सद ववभदवषत वववकवद रभजव सरकभर दभरभ एकमनशत पनरसकभर,00

M-&

42  4345 अनव ववव

4345;ksx 

औयचत व :
रभज व आकजसमकतभ यनयन सद अशयक चक/ वतर चक /जतवन रकभ पनरस कभर हदतन 

आहररत र0 4345 हजभर कक पयतपदयतर कक जभनत हव, अत: ववत ततव वषर 2009-

10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मम सग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 4345 अनभवभतरक :

 4345 वयग (असकद मम) :

7------------ ------------

ववभभग :d& सभमभन व पशभसन

अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : स सभयनक आवनक त कभवभरलव कद  भवन यनमभरण/ जतणभरदभर/ भद-अयनगहण पयतकर।?k&

लदखभशतषरक :
4059-लयक यनमभरण कभवर पर पदसजतगत पररववव,80-सभमभनव,800-अनव भवन,02

-स सभयनक आवनक त कभवभरलव कद  भवन यनमभरण/ जतणरदभर / भद-अयनगहण 

पयतकर,00

M-&

24  40000 वसहत त यनमभरण कभवर

40000;ksx 

औयचत व :
स सभयनक आवनक त कभवभरलव कद  भवन यनमभरण/ जतणरदभर /भद-अयनगहण पयतकर 

आहद कभवर हकए जभनद हब। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 40000 अनभवभतरक :

 40000 वयग (असकद मम) :

8------------ ------------



ववभभग :d& ववत त

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, यनवयजन, सयचवभलव तसभ अनव सदवभवम

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : उत तरभखण ड सयचवभलव कद  अन तगरत कभवरकम हकवभन ववन ववभभग कभ गषन एवस 

पदद कभ ससजन।

?k&

लदखभशतषरक :
2052-सयचवभलव-सभमभनव सदवभवम,00-,090-सयचवभलव,03-सयचवभलव 

अयनषभन,00

M-&

01  1 वदतन

03  1 महसगभई भतभ

06  1 अनव भतद

3;ksx 

औयचत व :
उत तरभखण ड सयचवभलव मम कभवरकम हकवभन ववन ववभभग कद  गषन हदतन पदद कद  

ससजन कक आवश वकतभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 3 वयग (असकद मम) :

9------------ ------------

ववभभग :d& ववत त

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, यनवयजन, सयचवभलव तसभ अनव सदवभवम

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जनपद हसहरन गढवभल कद  तहसतल पतभपनगर मम उप कयषभगभर कक स सभपनभ व 

पदद कभ ससजन।

?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 उप कयषभयनकभरन  1
9300-34800पद-बबड-2 4600

 2 लदखभकभर  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 3 सहभवक लदखभकभर  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 4 सहभवक लदखभकभर (रयकड)  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 5 अननसदवक  1
4440-7440-1 एस 1300

 6 सफभई कमरचभरन  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

लदखभशतषरक :
2054-खजभनभ तसभ लदखभ पशभसन,00-,097-खजभनभ ससभपनभ,03-कयषभगभर 

अयनषभन,00

M-&



01  1006 वदतन

03  198 महसगभई भतभ

06  31 अनव भतद

11  250 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  400 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

1885;ksx 

औयचत व :
जनपद हसहरन गढवभल कद  तहसतल पतभपनगर मम उप कयषभगभर कक  स सभपनभ कक 

जभनत हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  

मभध वम सद पदद कद  ससजन हदतन यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 1235 आवतरक : 

 650 अनभवभतरक :

 1885 वयग (असकद मम) :

10------------ ------------

ववभभग :d& ववत त

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, यनवयजन, सयचवभलव तसभ अनव सदवभवम

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सदवभयनवसत त न वभयवक/ उच चतर न वभयवक सदवभ कद  अयनकभररवद कय घरदलद सदवक 

भत तभ।

?k&

लदखभशतषरक :
2071-पमशन तसभ अनव सदवभ यनवसवत हहत लभभ,01-यसववल,800-अनव ववव,09

-रभज व न वभयवक /उच चतर न वभयवक सदवभ कद  सदवभयनवसत त अयनकभररवद कय घरदलद 

सदवक भत तभ,00

M-&

33  1000 पमशन/आननतयवषक

1000;ksx 

औयचत व :
रभज व न वभयवक सदवभ/ उच चतर न वभयवक सदवभ  कद  सदवभयनवसत त अयनकभररवद कय 

घरदलद सदवक भत तभ हदतन बजस कक आवश वकतभ हव,  अत: ववत ततव वषर 2009-10 

कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 1000 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 1000 वयग (असकद मम) :

11------------ ------------

ववभभग :d& यनवयजन

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, यनवयजन, सयचवभलव तसभ अनव सदवभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&



ववषव   : भभरत सभसजखवकक सनदढनकरण पररवयजनभ कभ कभवभरन ववन (100% कद न न 

सहभवयतत)।

?k&

लदखभशतषरक :
3454-जनगणनभ,सवरकण तसभ सभसजखवकक,02-सवरकण तसभ सभसजखवकक,001-यनददशन 

तसभ पशभसन,01-कद न ननव आवयजनभगत/ कद न न पनरययननभयनत वयजनभएस,01-भभरत 

सभसजखवकक सनदढनकरण पररवयजनभ कभ कभवभरन ववन एवस पबन नन (100%कद 0स0)

M-&

20  500 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

500;ksx 

औयचत व :
रभज व सभसजखवकक तसत कय सनदढनकरण कर उसद और अयनक उत तरदभवत एवस 

जजम मददभर बनभनद कद  उदददश व सद भभरत सभसजखवकक सनदढनकरण पररवयजनभ कभ 

कभवभरन ववन हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम 

इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 500 अनभवभतरक :

 500 वयग (असकद मम) :

12------------ ------------

ववभभग :d& ववत त

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, यनवयजन, सयचवभलव तसभ अनव सदवभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : बभवबदयलसन गवप फस हडसग कद  अन तगरत अननदभन।?k&

लदखभशतषरक :
4059-लयक यनमभरण कभवर पर पदपजतगत पररववव,80-  सभमभनव,800-अन व 

भवन,12-वभवबदयलसन गवप फजणडसग कद  अन तगरत अननदभन,00

M-&

24  100000 वसहत त यनमभरण कभवर

100000;ksx 

औयचत व :
रभज व कक भनयतक एवस सभमभजजक कदत कक अवस सभपनभ कद  यलए बभवबदयलसन गवप 

फस हडसग हदतन अननदभन कक आवश वकतभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 100000 अनभवभतरक :

 100000 वयग (असकद मम) :

13------------ ------------

ववभभग :d& ववत त

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, यनवयजन, सयचवभलव तसभ अनव सदवभवम



आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नभबभडर कय ब वभज भनगतभन हदतन रभज व आकजसमकतभ यनयन सद आहररत अयगम कक 

पयतपदयतर।

?k&

लदखभशतषरक :
6003-रभजव सरकभर कभ आनतररक ऋण,00-,105-नभबभडर सद कजर,03-नभबभडर कय 

ऋण वभपसत,00

M-&

30  222508 यनवदश/ऋण

222508;ksx 

औयचत व :
नभ बभडर कय ब वभज भनगतभन हदतन रभज व आकजसमकतभ यनयन सद आहररत अयगम कक 

पयतपदयतर कक जभनत हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन 

नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 222508 अनभवभतरक :

 222508 वयग (असकद मम) :

14------------ ------------

ववभभग :d& अयभसदचनभ एवस सनरकभ

अननदभन ससख वभ : 10[k& पनयलस एवस जदल

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभज व मम तहसतल स तर पर अयभसदचनभ तसत कक इकभईवद कक स सभपनभ।?k&

लदखभशतषरक :
2055-पनयलस,00-,101-आपरभयनक अनवदषण और सतकर तभ,03-अयभसदचनभ 

अयनषभन,00

M-&

01  9405 वदतन

03  1450 महसगभई भतभ

06  280 अनव भतद

31  475 सभमगत और समपदयतर

11610;ksx 

औयचत व :
पददश मम तहसतल स तर पर अयभसदचनभ तसत कद  सनदढनकरण कद  कम मम 13 

तहसतलद कमश: गवरसमण, नदमभकयस, ददवपवभग, रयशनभबभद, रडकक, लक सर, 

रभमनगर, दभरभहभस, सभमदश वर, गसगयलतहभस, जसपनर, लबसडभउन तसभ कनसभनत मम 

अयभसदचनभ तसत कक इकभईवद कक स सभपनभ कक जभनत हव, अत: ववत ततव वषर 2009

-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 11135 आवतरक : 

 475 अनभवभतरक :

 11610 वयग (असकद मम) :



15------------ ------------

ववभभग :d& गह ववभभग

अननदभन ससख वभ : 10[k& पनयलस एवस जदल

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जनलतगभन स हवभई अडडद कक सनरकभ हदतन पनयलस बल मम पदद कभ ससजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 उपभनतकक  1
15600-39100पद-बबड-3 5400

 2 यनरनकक  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 3 उप यनरनकक  13
9300-34800पद-बबड-2 4200

 4 हदड कभन ससदबल  9
5200-20200पद-बबड-1 2000

 5 कभन ससदबल  28
5200-20200पद-बबड-1 1900

लदखभशतषरक :
2055-पनयलस,00-,101-आपरभयनक अनवदषण और सतकर तभ,04-सनरकभ वववससभ,00

M-&

01  6762 वदतन

03  1054 महसगभई भतभ

06  520 अनव भतद

31  259 सभमगत और समपदयतर

8595;ksx 

औयचत व :
जनलतगभन स हवभई अडडद कक सनरकभ कय दवषगत रखतद हनए पनयलस बल मम नवद पदद 

कद  ससजन कक आवश वकतभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम 

इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 8336 आवतरक : 

 259 अनभवभतरक :

 8595 वयग (असकद मम) :

16------------ ------------

ववभभग :d& पनयलस

अननदभन ससख वभ : 10[k& पनयलस एवस जदल

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नभरकयहसक डग स  एवस सभइकयटभहफक सब ससदन सदज उपकरणद कभ कव।?k&

लदखभशतषरक :
2055-पनयलस,00-,101-आपरभयनक अनवदषण और सतकर तभ,01-कद न ननव  

आवयजनभगत/ कद न न पनरययननभयनत वयजनभएस,01-अपरभयनक अन वदषण

M-&



14  1000 कभवभरलव पवयगभसर ससभफ कभरद/मयसर 

गभहडवद कभ कव

31  180 सभमगत और समपदयतर

46  124 कममवदसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

1304;ksx 

औयचत व :
पददश मम अपरभनद कक रयकसभम कद  यलए आपरभयनक अन वदषण कद  अन तगरत 

नभरकयहसक स डग स एवस सभइकयटभहफक सब ससदन सदज कद  उपकरणद कभ कव हकवभ 

जभनभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मम सग कद  

मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1304 अनभवभतरक :

 1304 वयग (असकद मम) :

17------------ ------------

ववभभग :d& गह ववभभग

अननदभन ससख वभ : 10[k& पनयलस एवस जदल

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : एस0सन0एफ0 हदतन पदद कभ ससजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 उप यनरनकक  3
9300-34800पद-बबड-2 4200

 2 हदड कभन ससदबल  2
5200-20200पद-बबड-1 2000

 3 कभन ससदबल  15
5200-20200पद-बबड-1 1900

 4 उ0यन0 (एम)  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 5 उ0यन0 (एम) आशनयलवपक  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 6 कभयन0 चभलक  10
5200-20200पद-बबड-1 1900

लदखभशतषरक :
2055-पनयलस,00-,800-अनव ववव,17-एस0सन0एफ0,00

M-&

01  3682 वदतन

03  810 महसगभई भतभ

06  259 अनव भतद

31  112 सभमगत और समपदयतर

4863;ksx 

औयचत व :
स पदशल सभस क फयसर हदतन पदद कभ ससजन हकवभ जभनभ आवश वक हव। अत: ववत ततव 

वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न 

ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 4751 आवतरक : 

 112 अनभवभतरक :

 4863 वयग (असकद मम) :



18------------ ------------

ववभभग :d& पनयलस

अननदभन ससख वभ : 10[k& पनयलस एवस जदल

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : कन म भ मदलभ व ववस सभ।?k&

लदखभशतषरक :
2055-पनयलस,00-,800-अनव ववव,10-कन मभ मदलभ वववससभ,00

M-&

02  4000 मजददरन

04  4000 वभतभ ववव

07  100 मभनददव

08  50000 कभवभरलव ववव

09  1800 ववदनत ददव

11  500 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  1500 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  500 सदलतफयन पर ववव

15  5000 गभहडवद कभ अननरकण और पदटयल आहद 

कक खरनद

16  400 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

17  300 हकरभवभ, उपशनलक और कर-सवभयमतव

19  500 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन बवव

22  100 आयतथव ववव ववषवक भतभ आहद

23  500 गनप सदवभ ववव

29  1000 अननरकण

42  1500 अनव ववव

44  500 पयशकण ववव

46  300 कममवदसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  200 कममवदसर अननरकण/ततसमबननत 

ससदशनरन कभ कव

72700;ksx 

औयचत व :
कन म भ मदलभ व ववस सभ हदतन बजस व ववस सभ कक जभनत हव। अत: ववत ततव वषर 2009-

10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 61500 आवतरक : 

 11200 अनभवभतरक :

 72700 वयग (असकद मम) :

19------------ ------------

ववभभग :d& यशकभ



अननदभन ससख वभ : 11[k& यशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तसभ सससकस यत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभज व यशकभ उन नवन सयमयत कक स सभपनभ।?k&

लदखभशतषरक :
2202-सभमभनव यशकभ,02-मभधवयमक यशकभ,001-यनददशन तसभ पशभसन,04-रभज व 

यशकभ उन नवन सयमयत कद  कभवभरलव कक स सभपनभ,00

M-&

04  250 वभतभ ववव

07  500 मभनददव

08  100 कभवभरलव ववव

09  100 ववदनत ददव

10  50 जलकर / जल पभभर

11  100 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  200 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  100 सदलतफयन पर ववव

17  150 हकरभवभ, उपशनलक और कर-सवभयमतव

18  50 पकभशन

19  50 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन बवव

22  50 आयतथव ववव ववषवक भतभ आहद

26  100 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

27  100 यचहकतसभ ववव पयतपदयतर

42  100 अनव ववव

44  50 पयशकण ववव

47  50 कममवदसर अननरकण/ततसमबननत 

ससदशनरन कभ कव

2100;ksx 

औयचत व :
रभज व यशकभ उन नवन सयमयत कभवभरलव ददहरभददन हदतन ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 650 आवतरक : 

 1450 अनभवभतरक :

 2100 वयग (असकद मम) :

20------------ ------------

ववभभग :d& यशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& यशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तसभ सससकस यत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सवयनक स कद लद मम पढ रहद उत तरभखण ड मदल कद  वव दभयसरवद कद  यलए छभतवसवत।?k&



लदखभशतषरक :
2202-सभमभनव यशकभ,02-मभधवयमक यशकभ,107-छभतवसवतवभस,17-पददश कद  बभहर 

जससत सवयनक स कद लद मम पढ रहद उत तरभखण ड मदल कद  वव दभयसरवद कद  यलए 

छभतवसवत,00

M-&

21  300 छभतवसवतवभस और छभतवदतन

300;ksx 

औयचत व :
पददश कद  बभहर सवयनक स कद लद मम पढ रहद उत तरभखण ड मदल कद  वव दभयसरवद कद  यलए 

छभतवसवत कक आवश वकतभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम 

इस हदतन यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 300 आवतरक : 

 300 अनभवभतरक :

 300 वयग (असकद मम) :

21------------ ------------

ववभभग :d& यशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& यशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तसभ सससकस यत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : श वभमभ पसभद मनखजर अयभनव ववदभलवद हदतन पदद कभ ससजन।?k&



कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 पभचभवर  1
15600-39100पद-बबड-3 7600

 2 उप पभचभवर  1
15600-39100पद-बबड-3 5400

 3 पवक तभ / पत0जत0सन0  10
9300-34800पद-बबड-2 4800

 4 सहभवक अध वभपक/ सन0जत0सन0  13
9300-34800पद-बबड-2 4600

 5 व वभवभम यशकक (पत0सन0आई0)  2
9300-34800पद-बबड-2 4600

 6 लभइबदररवन  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 7 मनख व सहभवक  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 8 पवर सहभवक/ कम म वदसर आपरदसर  1
5200-20200पद-बबड-1 2400

 9 कयनष ष सहभवक  1
5200-20200पद-बबड-1 1900

 10 स सयर पभभरन  1
5200-20200पद-बबड-1 2400

 11 मवटन/ कद वर सदकर  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 12 वभहन चभलक  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 13 स सभफ नसर  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 14 लवब असवण डदण स  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 15 स वतपर  2
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 16 इलदजकटयशवन  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 17 कभवभरलव सहभवक  2
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 18 मभलत  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 19 सनरकभ गभडर  2
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

लदखभशतषरक :
2202-सभमभनव यशकभ,02-मभधवयमक यशकभ,109-रभजककव मभधवयमक ववदभलव,11

-श वभमभ पसभद मनखजर अयभनव ववदभलवद कक स सभपनभ,00

M-&

01  1 वदतन

03  1 महसगभई भतभ

06  1 अनव भतद

3;ksx 



औयचत व :
रभज व कद  पभसच जनपदद उत तरकभशत, चमयलत, रनपवभग, ऊनमयससह नगर एवस 

बभगदश वर मम श वभमभ पसभद मनखजर अयभनव ववदभलवद हदतन पदद कद  ससजन कक 

आवश वकतभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 3 वयग (असकद मम) :

22------------ ------------

ववभभग :d& यशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& यशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तसभ सससकस यत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : महभववदभलव नवनतडभण डभ (पनडन) मम ववयभन न पदद कभ ससजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 पभचभवर  1
15600-39100पद-बबड-3 7600

 2 पवक तभ  12
15600-39100पद-बबड-3 5400

 3 सहभवक पनस तकभलवभध वक  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 4 पनस तकभलव यलवपक  1
5200-20200पद-बबड-1 1900

 5 पवयगशभलभ सहभवक  5
5200-20200पद-बबड-1 2000

 6 कयनष ष यलवपक  1
5200-20200पद-बबड-1 1900

 7 ववदनतकभर  1
5200-20200पद-बबड-1 2000

 8 पवयगशभलभ पररचर  5
4440-7440-1 एस 1300

लदखभशतषरक :
2202-सभमभनव यशकभ,03-ववश वववदभलव तसभ उचचतर यशकभ,103-रभजककव कभलदज 

तसभ ससससभन,08-नवद रभजककव महभववदभलवद कक ससभपनभ,00

M-&

01  2608 वदतन

03  1129 महसगभई भतभ

04  10 वभतभ ववव

06  127 अनव भतद

08  20 कभवभरलव ववव

09  5 ववदनत ददव

10  2 जलकर / जल पभभर

11  5 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  460 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

15  5 गभहडवद कभ अननरकण और पदटयल आहद 

कक खरनद

26  873 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

42  397 अनव ववव

48  653 महसगभई वदतन

6294;ksx 



औयचत व :
महभववदभलव नवनतडभण डभ (पनडन) मम कलभ एवस ववजभन ससकभव कद  ववयभन न पदद कभ 

ससजन हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन 

नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 4559 आवतरक : 

 1735 अनभवभतरक :

 6294 वयग (असकद मम) :

23------------ ------------

ववभभग :d& यशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& यशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तसभ सससकस यत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : महभववदभलव ररखणतखभल (पनडन) मम ववयभन न पदद कभ ससजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 पभचभवर  1
15600-39100पद-बबड-3 7600

 2 पवक तभ  12
15600-39100पद-बबड-3 5400

 3 सहभवक पनस तकभलवभध वक  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 4 पवर सहभवक  1
5200-20200पद-बबड-1 2400

 5 कयनष ष सहभवक  1
5200-20200पद-बबड-1 1900

 6 पनस तकभलव यलवपक  1
5200-20200पद-बबड-1 1900

 7 पवयगशभलभ सहभवक  5
5200-20200पद-बबड-1 2000

 8 ववदनतकभर  1
5200-20200पद-बबड-1 2000

 9 पवयगशभलभ पररचर  5
4440-7440-1 एस 1300

 10 मभलत  1
4440-7440-1 एस 1300

 11 गवसमवन  1
4440-7440-1 एस 1300

 12 एनतमल कव चर  1
4440-7440-1 एस 1300

 13 कभवभरलव पररचर  2
4440-7440-1 एस 1300

 14 पनस तकभलव पररचर  1
4440-7440-1 एस 1300

 15 स वच छक  1
4440-7440-1 एस 1300

 16 चनककदभर  1
4440-7440-1 एस 1300

लदखभशतषरक :
2202-सभमभनव यशकभ,03-ववश वववदभलव तसभ उचचतर यशकभ,103-रभजककव कभलदज 

तसभ ससससभन,08-नवद रभजककव महभववदभलवद कक ससभपनभ,00

M-&



01  2784 वदतन

03  1157 महसगभई भतभ

04  10 वभतभ ववव

06  132 अनव भतद

08  20 कभवभरलव ववव

09  5 ववदनत ददव

10  2 जलकर / जल पभभर

11  5 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  310 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  5 सदलतफयन पर ववव

26  773 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

42  322 अनव ववव

48  653 महसगभई वदतन

6178;ksx 

औयचत व :
महभववदभलव ररखणतखभल (पनडन) मम कलभ एवस ववजभन ससकभव कद  ववयभन न पदद 

कभ ससजन हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 4768 आवतरक : 

 1410 अनभवभतरक :

 6178 वयग (असकद मम) :

24------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस पररवभर कल वभण

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : यचहकत सभयनकभररवद एवस पवरभमदहडकल स सभफ कय ववयशष स पयशकण।?k&

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,01-शहरन सवभसथव सदवभवम-पभश चभतव 

यचहकतसभ पदयत,110-असपतभल तसभ औषनभलव,03-एलयपवसत एकककस त 

यचहकतसभलव और औषनभलव,00

M-&

44  14000 पयशकण ववव

14000;ksx 

औयचत व :
यचहकत सभयनकभररवद तसभ पवरभमदहडकल स सभफ कद  तकनतकक कनशल वसवद हदतन 

मनलभनभ आजभद मदहडकल कभलदज, नई हदल लत मम पयशकण प स तभववत हव। अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½



 0 आवतरक : 

 14000 अनभवभतरक :

 14000 वयग (असकद मम) :

25------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस पररवभर कल वभण

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पस0 दननदवभल उपभध वभव यचहकत सभलव, ददहरभददन कभ ववस तभरनकरण एवस 

सनदढनकरण।

?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 मनख व यचहकत सभनतकक  1
37400-67000पद-बबड-4 8700

 2 हफजजशतवन गदड-1  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 3 सजरन गदड-1  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 4 मनयरयग ववशदषज गदड-1  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 5 चमर रयग ववशदषज गदड-1  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 6 ई0एन0सन0 सजरन गदड-1  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 7 अजसस रयग ववशदषज गदड-1  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 8 पवसयलभजजस स गदड-1  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 9 आपभतकभलतन यचहकत सभयनकभरन गदड-1  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 10 मभतसकभ  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 11 सहभवक मभतसकभ  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 12 यसस सर  4
9300-34800पद-बबड-2 4200

 13 स सभफ नसर  9
9300-34800पद-बबड-2 4200

 14 हफजजवयसवरदवपस स  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 15 नदत सहभवक  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 16 एक स-रद सदक नतयशवन  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 17 ई0सत0जत0 सदक नतयशवन  1
5200-20200पद-बबड-1 2000

 18 इलदजकटयशवन  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 19 म लम बर  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 20 चपरभसत  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 21 कक सदवक  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0



लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,01-शहरन सवभसथव सदवभवम-पभश चभतव 

यचहकतसभ पदयत,110-असपतभल तसभ औषनभलव,03-एलयपवसत एकककस त 

यचहकतसभलव और औषनभलव,00

M-&

01  4080 वदतन

03  857 महसगभई भतभ

04  1 वभतभ ववव

05  50 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  880 अनव भतद

5868;ksx 

औयचत व :
पस0 दननदवभल उपभध वभव यचहकत सभलव, ददहरभददन कद  ववस तभरनकरण एवस सनदढनकरण 

वयजनभन तगरत 36 स सभवत पदद कद  ससजन कक आवश वकतभ हव।  अत:ववत ततव वषर 

2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश 

कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 5868 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 5868 वयग (असकद मम) :

26------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस स वभस थ व ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रनपवभग, चमयलत, चम पभवत एवस पस0 हरगयववन द पन त जजलभ यचहकत सभलव 

अल मयडभ मम ब लड बबक कक स सभपनभ एवस पदद कभ ससजन।

?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 रक तकयष अयनकभरन  4
15600-39100पद-बबड-3 5400

 2 पवयगशभलभ पभववयनज  7
5200-20200पद-बबड-1 2800

 3 स सभफ नसर  4
9300-34800पद-बबड-2 4200

 4 लवब असमडदन स  4
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 5 स वच छक  4
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,01-शहरन सवभसथव सदवभवम-पभश चभतव 

यचहकतसभ पदयत,110-असपतभल तसभ औषनभलव,03-एलयपवसत एकककस त 

यचहकतसभलव और औषनभलव,00

M-&



01  2465 वदतन

03  585 महसगभई भतभ

04  1 वभतभ ववव

05  1 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  605 अनव भतद

12  600 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

16  581 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

4838;ksx 

औयचत व :
रनपवभग, चमयलत, चम पभवत एवस पस0 हरगयववन द पन त जजलभ यचहकत सभलव 

अल मयडभ मम ब लड बबक कक स सभपनभ एवस पदद कभ ससजन हकवभ जभनभ हव। अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3657 आवतरक : 

 1181 अनभवभतरक :

 4838 वयग (असकद मम) :

27------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस स वभस थ व ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ददन यचहकत सभलव, ददहरभददन मम वबसनलदसर वदयनस कक स सभपनभ व पदद कभ ससजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 यनश चदतक  1
15600-39100पद-बबड-3 5400

 2 जत0डन0एम0ओ0  3
15600-39100पद-बबड-3 5400

 3 यसस सर  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 4 उपचभररकभ  4
9300-34800पद-बबड-2 4200

 5 कक सदवक  4
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 6 सफभई नभवक  4
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,01-शहरन सवभसथव सदवभवम-पभश चभतव 

यचहकतसभ पदयत,110-असपतभल तसभ औषनभलव,03-एलयपवसत एकककस त 

यचहकतसभलव और औषनभलव,00

M-&



01  2054 वदतन

03  431 महसगभई भतभ

04  1 वभतभ ववव

05  1 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  434 अनव भतद

2921;ksx 

औयचत व :
ददन यचहकत सभलव, ददहरभददन मम वबसनलदसर वदयनस कक स सभपनभ व पदद कभ ससजन 

हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 2921 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 2921 वयग (असकद मम) :

28------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस स वभस थ व ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : शहरन कदत कद  यचहकत सभलवद मम हफजजवयसवरदवपस स कद  18 पदद कभ ससजन।?k&

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,01-शहरन सवभसथव सदवभवम-पभश चभतव 

यचहकतसभ पदयत,110-असपतभल तसभ औषनभलव,03-एलयपवसत एकककस त 

यचहकतसभलव और औषनभलव,00

M-&

01  2430 वदतन

03  535 महसगभई भतभ

04  10 वभतभ ववव

06  365 अनव भतद

3340;ksx 

औयचत व :
रभज व कद  शहरन कदत मम जससत ददन यचहकत सभलव 2, बदस यचहकत सभलव हल दभनत 

2, बदस यचहकत सभलव अल मयडभ 2, पस0 दननदवभल उपभध वभव यचहकत सभलव 

ददहरभददन 2,जजलभ यचहकत सभलव पनडन 1, जजलभ यचहकत सभलव चमयलत 1, बत0डन0 

पभण डद पनरष यचहकत सभलव नवनततभल 2, जजलभ यचहकत सभलव वपसनरभगढ 1, जजलभ 

यचहकत सभलव बनरभडन 1, जजलभ यचहकत सभलव हररदभर 1, जजलभ यचहकत सभलव 

बभगदश वर 1 तसभ जजलभ यचहकत सभलव रनपनर मम 2 पद हफजजवयसवरदवपस स कद  

वदतनमभन र0 9300-34800, गदड पद 4200 मम ससजजत हकए जभनद कक 

आवश वकतभ हव।  अत:ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3340 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 3340 वयग (असकद मम) :



29------------ ------------

ववभभग :d& हयम वयपवयसक

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ववनभन सभभ मम रभजककव हयम वयपवयसक यचहकत सभलव कक स सभपनभ।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 हयम वयपवयसक यचहकत सभयनकभरन  1
15600-39100पद-बबड-3 5400

 2 फभमभरयसस स (भद षजजक)  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 3 वभडर ब वभव  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 4 स वच छक कम चनककदभर  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,02-शहरन सवभसथव सदवभवम-अनव यचहकतसभ 

पदयतवभस,102-हयमवयपवसत,04-असपतभल और औषनभलव,01-हयमवयपवयसक 

यचहकतसभलव

M-&

01  400 वदतन

02  1 मजददरन

03  100 महसगभई भतभ

04  3 वभतभ ववव

05  30 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  60 अनव भतद

07  1 मभनददव

08  10 कभवभरलव ववव

09  1 ववदनत ददव

11  10 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  30 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  2 सदलतफयन पर ववव

26  10 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

27  1 यचहकतसभ ववव पयतपदयतर

39  95 औषयन तसभ रसभवन

42  10 अनव ववव

45  1 अवकभश वभतभ ववव

765;ksx 

औयचत व :
ववनभन सभभ मम रभजककव हयम वयपवयसक यचहकत सभलव कक स सभपनभ कक जभनत हव। 

अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम 

सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½



 606 आवतरक : 

 159 अनभवभतरक :

 765 वयग (असकद मम) :

30------------ ------------

ववभभग :d& हयम वयपवयसक

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभज वस तरनव हयम वयपवयसक औषयन पवयगशभलभ कक स सभपनभ।?k&

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,02-शहरन सवभसथव सदवभवम-अनव यचहकतसभ 

पदयतवभस,102-हयमवयपवसत,04-असपतभल और औषनभलव,01-हयमवयपवयसक 

यचहकतसभलव

M-&

42  500 अनव ववव

500;ksx 

औयचत व :
रभज वस तरनव हयम वयपवयसक औषयन कक गनणवत तभ कक जभसच करनद कद  यलए 

पवयगशभलभ कक स सभपनभ कक जभनत हव। अत:ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 500 अनभवभतरक :

 500 वयग (असकद मम) :

31------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस पररवभर कल वभण

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : गभमतण कदतद कद  यचहकत सभलवद मम 10 हफजजवयसवरदवपस स कद  नवद पदद कभ ससजन।?k&

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,03-गभमतण सवभसथव सदवभवम-पभश चभतव 

यचहकतसभ पदयत,110-असपतभल तसभ औषनभलव,09-एलयपवयसक यचहकतसभलव और 

औषनभलव,00

M-&

01  1350 वदतन

03  297 महसगभई भतभ

04  10 वभतभ ववव

06  203 अनव भतद

1860;ksx 



औयचत व :
रभज व कद  गभमतण कदत मम बदस यच हकत सभलव शतनगर 2, ससवनक त यचहकत सभलव 

रडकक 2, नभगररक यचहकत सभलव रभनतखदत 1, ससवनक त यचहकत सभलव कभशतपनर 1, 

ससवनक त यचहकत सभलव रभमनगर 1, सदन स मदरन यचहकत सभलव मसदरन 1, 

एस0पत0एस0 यचहकत सभलव ऋवषकद श 1 तसभ सनमन यचहकत सभलव नरदन ननगर मम 

हफजजवयसवरदवपस स कभ 1 पद कन ल 10 पद वदतनमभन र0 9300-34800 गदड पद-

4200 कद  ससजन कक आवश वकतभ हव।  अत:ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 1860 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 1860 वयग (असकद मम) :

32------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस पररवभर कल वभण

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : शतनगर मदहडकल कभलदज मम हद0न0ब0 बदस यचहकत सभलव (सनयचसग हमजसपसल) हदतन 

बजस व ववस सभ।

?k&

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,05-यचहकतसभ,यशकभ,पयशकण तसभ 

अननससनभन,105-पभश चभतव यचहकतसभ पदयत,04-मदहडकल कभलदज,02-हद0न0ब0 बदस 

एलयपवयसक यचहकत सभलव (सनयचसग हमजसपसल)

M-&



01  69192 वदतन

03  11738 महसगभई भतभ

04  300 वभतभ ववव

05  200 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  70 अनव भतद

08  1000 कभवभरलव ववव

11  150 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  500 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  300 सदलतफयन पर ववव

15  3000 गभहडवद कभ अननरकण और पदटयल आहद 

कक खरनद

16  6000 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

22  200 आयतथव ववव ववषवक भतभ आहद

26  1000 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

27  500 यचहकतसभ ववव पयतपदयतर

39  80000 औषयन तसभ रसभवन

41  10000 भयजन ववव

42  1500 अनव ववव

46  1000 कममवदसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  200 कममवदसर अननरकण/ततसमबननत 

ससदशनरन कभ कव

186850;ksx 

औयचत व :
वतर चन न यससह गढवभलत रभजककव आवनववरजभन शयन ससस सभन (शतनगर मदहडकल 

कभलदज) मम हद0न0ब0 बदस यचहकत सभलव (सनयचसग हमजसपसल) हदतन बजस व ववस सभ 

कक जभनत हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग 

कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 86000 आवतरक : 

 100850 अनभवभतरक :

 186850 वयग (असकद मम) :

33------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ यशकभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : वतर चन न यससह गढवभलत रभजककव आवनववरजभन शयन ससस सभन (शतनगर मदहडकल 

कभलदज) हदतन पदद कभ ससजन।

?k&



कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 ओ0सन0 सवक नतयशवन  6
9300-34800पद-बबड-2 4200

 2 एम0आर0आई0 सवक नतयशवन  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 3 सत0सन0 सवक नतयशवन  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 4 ई0सत0जत0 सवक नतयशवन  2
9300-34800पद-बबड-2 4200

 5 डभइयलयसस सवक नतयशवन  3
9300-34800पद-बबड-2 4200

 6 डदन सल सवक नतयशवन/ हभईजयनस स  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 7 म लभस सर सवक नतयशवन  3
5200-20200पद-बबड-1 2000

 8 नयसरग सनपररसदन डमस  1
15600-39100पद-बबड-3 5400

 9 हडम सन नयसरग सनपररसदन डमस  2
9300-34800पद-बबड-2 4200

 10 अयसस समस नयसरग सनपररसमडमस  6
9300-34800पद-बबड-2 4200

 11 लवक चरर  इन फभमभरस वनहसकल कव यमस टन  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,05-यचहकतसभ,यशकभ,पयशकण तसभ 

अननससनभन,105-पभश चभतव यचहकतसभ पदयत,04-मदहडकल कभलदज,01-शतनगर 

मदहडकल कभलदज कक ससभपनभ

M-&

01  2772 वदतन

03  1 महसगभई भतभ

2773;ksx 

औयचत व :
वतर चन न यससह गढवभलत रभजककव आवनववरजभन शयन ससस सभन (शतनगर मदहडकल 

कभलदज) कद  यलए पदद कभ ससजन हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 2773 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 2773 वयग (असकद मम) :

34------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ यशकभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : शतनगर मदहडकल कभलदज मम ब लड बबक कक स सभपनभ (सनयचसग हमजसपसल)।?k&

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,05-यचहकतसभ,यशकभ,पयशकण तसभ 

अननससनभन,105-पभश चभतव यचहकतसभ पदयत,04-मदहडकल कभलदज,03-ब लड बबक कक 

स सभपनभ (सनयचसग हमजसपसल)

M-&



01  2530 वदतन

03  1092 महसगभई भतभ

04  50 वभतभ ववव

05  10 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  20 अनव भतद

27  50 यचहकतसभ ववव पयतपदयतर

3752;ksx 

औयचत व :
वतर चन न यससह गढवभलत रभजककव आवनववरजभन शयन ससस सभन (शतनगर मदहडकल 

कभलदज) मम ब लड बबक(सनयचसग हमजसपसल)  कक स सभपनभ कक जभनत हव। अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3702 आवतरक : 

 50 अनभवभतरक :

 3752 वयग (असकद मम) :

35------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ यशकभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : शतनगर मदहडकल कमलदज मम गभमतण स वभस थ व कद न न (सनयचसग हमजसपसल) हदतन बजस 

व ववस सभ।

?k&

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,05-यचहकतसभ,यशकभ,पयशकण तसभ 

अननससनभन,105-पभश चभतव यचहकतसभ पदयत,04-मदहडकल कभलदज,04-गभमतण 

स वभस थ व कद न न (सनयचसग हमजसपसल)

M-&

01  917 वदतन

03  466 महसगभई भतभ

04  50 वभतभ ववव

05  10 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  21 अनव भतद

27  50 यचहकतसभ ववव पयतपदयतर

1514;ksx 

औयचत व :
वतर चन न यससह गढवभलत रभजककव आवनववरजभन शयन ससस सभन (शतनगर मदहडकल 

कभलदज) मम गभमतण स वभस थ व कद न न (सनयचसग हमजसपसल) हदतन बजस व ववस सभ कक 

जभनत हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  

मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 1464 आवतरक : 

 50 अनभवभतरक :

 1514 वयग (असकद मम) :



36------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ यशकभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : शतनगर मदहडकल कभलदज मम रभजककव सहभवतभ पभम त यच हकत सभलवद कय अननदभन 

(सनयचसग हमजसपसल)।

?k&

लदखभशतषरक :
2210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव,05-यचहकतसभ,यशकभ,पयशकण तसभ 

अननससनभन,105-पभश चभतव यचहकतसभ पदयत,04-मदहडकल कभलदज,05-रभजककव 

सहभवतभ पभम त यचहकत सभलवद कय अननदभन (सनयचसग हमजसपसल)

M-&

20  100000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

100000;ksx 

औयचत व :
वतर चन न यससह गढवभलत रभजककव आवनववरजभन शयन ससस सभन (शतनगर मदहडकल 

कभलदज) मम रभजककव सहभवतभ पभम त यचहकत सभलवद कय अननदभन (सनयचसग 

हमजसपसल) हदतन बजस व ववस सभ कक जभनत हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 100000 अनभवभतरक :

 100000 वयग (असकद मम) :

37------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस पररवभर कल वभण

अननदभन ससख वभ : 12[k& यचहकतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ए0एन0एम0 तसभ पभसर सभइम दभई कद  पदद कभ ससजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 ए0एन0एम0  145
5200-20200पद-बबड-1 2000

 2 दभई (पभसर सभईम) र0 500/-  145
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

लदखभशतषरक :
2211-पररवभर कलवभण,00-,101-गभमतण पररवभर कलवभण सदवभवम,01-कद नननव 

आवयजनभगत/कद नन दभरभ पनरययननभयनत वयजनभवम,02-गभमतण उप कद नन(पररवभर 

कलवभण कद  अनतगरत खयलद गवद

M-&



01  19575 वदतन

03  4307 महसगभई भतभ

04  145 वभतभ ववव

05  145 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  2936 अनव भतद

07  145 मभनददव

27253;ksx 

औयचत व :
रभज व कद  दनगरम/ असदववत कदतद मम मभतस यशशन कल वभणभसर ए0एन0एम0 कद  145 

पद वदतनमभन तसभ दभई (पभसर सभइम)  कद  145 पद जजन हम र0 100 भभरत 

सरकभर दभरभ एवस र0 400 रभज व सरकभर दभरभ मभनददव ददव हयगभ, कद  ससजन कक 

आवश वकतभ हव।  अत:ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 27108 आवतरक : 

 145 अनभवभतरक :

 27253 वयग (असकद मम) :

38------------ ------------

ववभभग :d& शहरन ववकभस ववभभग

अननदभन ससख वभ : 13[k& जलभपदयतर, आवभस एवस नगर ववकभस

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : उत तरभखण ड सफभई कमरचभरन आवयग कद  अयनष षभन कक व ववस सभ।?k&

लदखभशतषरक :
2217-शहरन ववकभस,80-सभमभनव,001-यनददशन एवस पशभसन,04-उत तरभखण ड सफभई 

कमरचभरन आवयग,00

M-&



01  1 वदतन

03  1 महसगभई भतभ

04  1 वभतभ ववव

05  1 ससभनभनतरण वभतभ ववव

06  1 अनव भतद

07  1 मभनददव

08  50 कभवभरलव ववव

09  50 ववदनत ददव

10  10 जलकर / जल पभभर

11  100 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  100 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  50 सदलतफयन पर ववव

15  100 गभहडवद कभ अननरकण और पदटयल आहद 

कक खरनद

16  558 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

17  100 हकरभवभ, उपशनलक और कर-सवभयमतव

27  1 यचहकतसभ ववव पयतपदयतर

42  1 अनव ववव

45  1 अवकभश वभतभ ववव

46  100 कममवदसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  50 कममवदसर अननरकण/ततसमबननत 

ससदशनरन कभ कव

1277;ksx 

औयचत व :
उत तरभखण ड सफभई कमरचभरन आवयग कद  कभवभरलव कक स सभपनभ कक जभनत हव, अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मम सग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 315 आवतरक : 

 962 अनभवभतरक :

 1277 वयग (असकद मम) :

39------------ ------------

ववभभग :d& सदचनभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 14[k& सदचनभ

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ववजभपन हदतन रभज व आकजसमकतभ यनयन सद आहररत र0 5 करयड कक पयतपदयतर।?k&

लदखभशतषरक :
2220-सदचनभ तसभ पसभर,60-अनव,101-ववजभपन तसभ दशव 

पचभर,05-अयनषभन,00

M-&



19  50000 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन बवव

50000;ksx 

औयचत व :
सदचनभ एवस लयक सम पकर  ववभभग, उत तरभखण ड हदतन ववजभपन मद कद  यलए रभज व 

आकजसकतभ यनयन सद आहररत र0 5 करयड कक पदयतरपदयतर कक जभनत हव,  अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 50000 अनभवभतरक :

 50000 वयग (असकद मम) :

40------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जजलभ मनख वभलवद पर जजलभ ववकलभसग पननवभरस कद न न कक स सभपनभ।?k&

लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,101-ववकलभसग वववकवद 

कभ कलवभण,16-पददश मम समस त जजलभ मनख वभलवद पर जजलभ ववकलभसग पननवभरस 

कद न न,00

M-&

42  1 अनव ववव

1;ksx 

औयचत व :
ववकलभसगजनद कक समस वभओस कद  समभनभन एवस उनकद  पननवभरस हदतन समस त जजलभ 

मनख वभलवद पर जजलभ ववकलभसग पननवभरस कद न न कक स सभपनभ कक जभनत हव, अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1 अनभवभतरक :

 1 वयग (असकद मम) :

41------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : यन:शक तजनद हदतन पररवहन यनगम कक बसद मम यन:शनल क वभतभ कद  व वव कक 

पयतपदयतर।

?k&



लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,101-ववकलभसग वववकवद 

कभ कलवभण,17-यन:शक तजनद कद  दभरभ रभज व पररवहन यनगम कक बसद मम 

यन:शनल क वभतभ कद  व वव कक पयतपदयतर,00

M-&

20  1000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

1000;ksx 

औयचत व :
यन:शक तजनद दभरभ उत तरभखण ड पररवहन यनगम कक बसद मम यन:शनल क वभतभ कद  

कभरण हनए व वव कक पयतपदयतर कक जभनत हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवभतरक :

 1000 वयग (असकद मम) :

42------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : हररदभर मम मभनयसक रप सद ववजकम त व ववकवद हदतन दननरकभयलक आवभस कभ 

ससचभलन।

?k&

लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,101-ववकलभसग वववकवद 

कभ कलवभण,18-हररदभर मम मभनयसक रप सद ववजकम त व ववकवद हदतन दननरकभयलक 

आवभस कभ ससचभलन,00

M-&

16  500 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

500;ksx 

औयचत व :
हररदभर मम मभनयसक रप सद ववजकम त व ववकवद हदतन दननरकभयलक यनयमरत आवभस 

कभ ससचभलन हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम 

इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 500 अनभवभतरक :

 500 वयग (असकद मम) :

43------------ ------------

ववभभग :d& महहलभ एवस बभल ववकभस ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&



ववषव   : नन दभददवत कन वभ वयजनभ।?k&

लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,102-बभल कलवभण,06

-बभल कलवभण कक ववववन वयजनभवम,04-नन दभ ददवत कन वभ वयजनभ

M-&

20  160000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

160000;ksx 

औयचत व :
रभज व मम बभयलकभओस कद  सवभरगतण ववकभस कद  यलए नन दभददवत कन वभ वयजनभ 

चलभवभ जभनभ पस तभववत हव। ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन 

नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 160000 अनभवभतरक :

 160000 वयग (असकद मम) :

44------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : स टनस यचल डन हदतन गसह कभ ससचभलन।?k&

लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,102-बभल कलवभण,10

-स टनस यचल डन हदतन गसह कभ ससचभलन,00

M-&

16  1500 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

1500;ksx 

औयचत व :
स टनस यचल डन कद  भववष व मम सननभर लभनद तसभ उन हम समभज कक मनख व नभरभ सद 

जयडनद हदतन यनयमरत गसह कभ आउससययसरग कद  मभध वम सद ससचभलन हकवभ जभनभ हव। 

अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम 

सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1500 अनभवभतरक :

 1500 वयग (असकद मम) :

45------------ ------------

ववभभग :d& महहलभ एवस बभल ववकभस ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : घरदलद हहससभ सद महहलभओस कभ ससरकण।?k&



लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,103-महहलभ 

कलवभण,13-घरदलद हहससभ सद महहलभओस कभ ससरकण,00

M-&

42  5000 अनव ववव

5000;ksx 

औयचत व :
घरदलद हहससभ सद महहलभओस कद  ससरकण कक आवश वकतभ वयजनभ मम ववत ततव वषर 

2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश 

कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवभतरक :

 5000 वयग (असकद मम) :

46------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मभनयसक रप सद ववजकम त महहलभओस हदतन आवभसतव गसह कभ ससचभलन।?k&

लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,103-महहलभ 

कलवभण,14-मभनयसक रप सद ववजकम त महहलभओस हदतन आवभसतव गसह कभ 

ससचभलन,00

M-&

16  500 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

500;ksx 

औयचत व :
रभज व कक मभनयसक रप सद ववजकम त महहलभओस हदतन आवभसतव गसह कभ ससचभलन 

हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 500 अनभवभतरक :

 500 वयग (असकद मम) :

47------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव वसद, अशक त एवस यभकनक गसहद कभ अननरकण।?k&



लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,104-वसद,अशक,दनबरल 

तसभ यनससहभव यनरभयशत वववकवद कभ कलवभण,05-वसद, अशक त, दनबरल तसभ 

यनसहभव यनरभयशत व ववकवद कभ कल वभण,00

M-&

29  1650 अननरकण

1650;ksx 

औयचत व :
रभजककव वसद एवस अशक त गसह बभगदश वर तसभ रभजककव यभकनक गसह हररदभर कभ 

अननरकण एवस सनदढनकरण हकवभ जभनभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1650 अनभवभतरक :

 1650 वयग (असकद मम) :

48------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव बभयलकभ यनकद तन, ससरकण गसह, नभरन यनकद तन व शरणभलव आहद भवनद 

कभ अननरकण।

?k&

लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,02-समभज कलवभण,800-अनव ववव,11

-सम पदकण गसहद आहद कभ अननरकण एवस सनदढनकरण (जजलभ वयजनभ),00

M-&

29  1910 अननरकण

1910;ksx 

औयचत व :
रभजककव बभयलकभ यनकद तन, ससरकण गसह, नभरन यनकद तन, जजलभ शरणभलव एवस 

पवदशभलव तसभ सम पदकण गसहद कद  जजरर भवनद कय सनदढनकरण कक आवश वकतभ 

हव। ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1910 अनभवभतरक :

 1910 वयग (असकद मम) :

49------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : कल वभणकभरन वयजनभओस एवस सदनभ हदतन भतर रवलत कभ पचभर-पसभर।?k&



लदखभशतषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण,60-अनव सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण 

कभवरकम,200-अनव कभवरकम,03-सवयनक कलवभण,01-सवयनक मनखवभलव

M-&

19  100 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन बवव

100;ksx 

औयचत व :
भदतपदवर सवयनकद एवस उनकद  आयशतद हदतन ववयभन न कल वभणकभरन वयजनभओस कक 

जभनकभरन करभनभ तसभ सदनभ मम भतर हदतन भतर रवयलवद कद  पचभर-पसभर कक 

आवश वकतभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 100 अनभवभतरक :

 100 वयग (असकद मम) :

50------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : अल पससख वक समनदभव हदतन पदवर दशम छभतवसवत वयजनभ।?k&

लदखभशतषरक :
2250-अनव सभमभजजक सदवभवम,00-,800-अनव ववव,01-कद न ननव आवयजनभगत/ 

कद न न पनरययननभयनत वयजनभएस,05-अल पससख वक वगर कद  पदवरदशम छभतवसवत (75 

पयतशत कद 0स0)

M-&

21  19684 छभतवसवतवभस और छभतवदतन

19684;ksx 

औयचत व :
रभज व मम अल पससख वक समनदभव कद  छभतद कय पदवर दशम छभतवसवत दन जभनत हव, 

अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम 

सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 19684 आवतरक : 

 19684 अनभवभतरक :

 19684 वयग (असकद मम) :

51------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : अन व वपछडद वगर कद  ववदभयसरवद हदतन जजलभ मनख वभलव मम छभतभवभसद कक व ववस सभ।?k&



लदखभशतषरक :
4225-अननसदयचत जभयतवद/ जनजभयतवय तसभ अनव वपछडद वगर कद  कलवभण पर 

पदसजतगत पररववव,03-वपछडद वगर कभ कलवभण,277-यशकभ,01-कद न ननव 

आवयजनभगत/ कद न न पनरययननभयनत वयजनभएस,01-जजलभ मनख वभलवद मम अन व वपछडद 

वगर कद  ववदभयसरवद हदतन छभतभवभसद कभ यनमभरण (50 पयतशत कद 0स0)

M-&

24  5000 वसहत त यनमभरण कभवर

5000;ksx 

औयचत व :
पददश कद  अन व वपछडभ वगर कद  ववदभयसरवद कय उच च यशकभ कद  अवसर उपलब न 

करभए जभनद कद  उददश व सद आवभसतव सनववनभ व ववस सभ हदतन छभतभवभस यनमभरण कक 

आवश वकतभ हव,  अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवभतरक :

 5000 वयग (असकद मम) :

52------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : स टनस यचल डन हदतन गसह कभ यनमभरण।?k&

लदखभशतषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण पर पदसजतगत पररववव,02-समभज 

कलवभण,102-बभल कलवभण,03-स टनस यचल डन हदतन गसह कभ यनमभरण,00

M-&

24  1500 वसहत त यनमभरण कभवर

1500;ksx 

औयचत व :
स टनस यचल डन कद  यलए एक गसह कभ यनमभरण हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 

2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश 

कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1500 अनभवभतरक :

 1500 वयग (असकद मम) :

53------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मभनयसक रप सद ववजकम त महहलभओस हदतन आवभसतव गसह कभ यनमभरण।?k&



लदखभशतषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण पर पदसजतगत पररववव,02-समभज 

कलवभण,103-महहलभ कलवभण,08-मभनयसक रप सद ववजकम त महहलभओस हदतन 

आवभसतव गसह कभ यनमभरण,00

M-&

24  1000 वसहत त यनमभरण कभवर

1000;ksx 

औयचत व :
मभनयसक रप सद ववजकम त महहलभओस कक सभमभजजक सनरकभ हदतन आवभसतव गसह कभ 

यनमभरण हकवभ जभनभ आवश वक हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक 

मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवभतरक :

 1000 वयग (असकद मम) :

54------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : हररदभर मम मभनयसक रप सद ववजकम त व ववकवद हदतन दननरकभयलक आवभस कभ 

यनमभरण।

?k&

लदखभशतषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण पर पदसजतगत पररववव,02-समभज 

कलवभण,104-ववकलभसग वववकवद कभ कलवभण,06-हररदभर मम मभनयसक रप सद 

ववजकम त व ववकवद हदतन दननरकभयलक आवभस कभ यनमभरण,00

M-&

24  1000 वसहत त यनमभरण कभवर

1000;ksx 

औयचत व :
हररदभर मम मभनयसक रप सद ववजकम त व ववकवद हदतन आवभस गसह कभ यनमभरण हकवभ 

जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  

मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवभतरक :

 1000 वयग (असकद मम) :

55------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : यनरभयशत एवस मभनयसक रप सद ववजकम त व ववकवद हदतन आवभसतव गसह कभ यनमभरण।?k&



लदखभशतषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तसभ कलवभण पर पदसजतगत पररववव,02-समभज 

कलवभण,104-ववकलभसग वववकवद कभ कलवभण,07-यनरभयशत एवस मभनयसक रप सद 

ववजकम त व ववकवद हदतन आवभसतव गसह कभ यनमभरण,00

M-&

24  2000 वसहत त यनमभरण कभवर

2000;ksx 

औयचत व :
रभज व मम यनरभयशत एवस मभनयसक रप सद ववजकम त व ववकवद हदतन आवभसतव गसह कभ 

यनमभरण हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 2000 अनभवभतरक :

 2000 वयग (असकद मम) :

56------------ ------------

ववभभग :d& शम एवस सदवभवयजन

अननदभन ससख वभ : 16[k& शम और रयजगभर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जनपद बभगदश वर मम कपकयस कदत कद  नभकन रन मम रभजककव औदययगक पयशकण 

ससस सभन कक स सभपनभ।

?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 पनभनभचभवर शदणत-2  1
15600-39100पद-बबड-3 5400

 2 कभवरददशक  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 3 व ववसभव अननददशक  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 4 अननददशक सभमभन व अध ववन  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 5 अननददशक गजणत/ कलभ  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 6 पवर सहभवक  1
5200-20200पद-बबड-1 2400

 7 कयनष ष सहभवक  1
5200-20200पद-बबड-1 1900

 8 भण डभर/ कभवरशभलभ पररचर  2
4440-7440-1 एस 1650

 9 चपरभसत  1
4440-7440-1 एस 1300

 10 चनककदभर  1
4440-7440-1 एस 1300

 11 स वच छक कम चनककदभर  1
4440-7440-1 एस 1300

लदखभशतषरक :
2230-शम तसभ रयजगभर,03-पयशकण,003-दसतकभरद तसभ पवरवदककद कभ 

पयशकण,03-दसतकभर पयशकण वयजनभ एवस अयनषभन,00

M-&



01  400 वदतन

03  100 महसगभई भतभ

04  15 वभतभ ववव

06  50 अनव भतद

08  90 कभवभरलव ववव

09  50 ववदनत ददव

10  20 जलकर / जल पभभर

21  5 छभतवसवतवभस और छभतवदतन

26  7200 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

42  100 अनव ववव

8030;ksx 

औयचत व :
जनपद बभगदश वर कद  कपकयस कदत मम नभकन रन नभमक स सभन पर आई0सन0आई कक 

स सभपनभ कक जभनत हव,  अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन 

नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 730 आवतरक : 

 7305 अनभवभतरक :

 8030 वयग (असकद मम) :

57------------ ------------

ववभभग :d& कस वष एवस ववपणन

अननदभन ससख वभ : 17[k& कस वष कमर एवस अननसननभन

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : गनणभत मक बतजद कद  उत पभदन एवस ववतरण हदतन अवस सभपनभ सनववनभओस कभ ववकभस 

एवस सनदढनकरणभ

?k&

लदखभशतषरक :
2401-फसल कस वष कमर,00-,103-बतज,01-कद नननव आवयजनभगत /कद 0दभरभ 

पनरययननभयनत वयजनभए(100% कद 0स,02-गनणभत मक बतजद कद  उत पभदन एवस ववतरण 

हदतन अवस सभपनभ सनववनभओस कभ ववकभस एवस सनदढनकरण कभ कभवरकम (100% 

कद 0स0)

M-&

20  6138 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

6138;ksx 

औयचत व :
गनणभत मक बतजद कद  उत पभदन एवस ववतरण हदतन अवस सभपनभ सनववनभओस कभ ववकभस 

एवस सनदढनकरण हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम 

इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 6138 अनभवभतरक :

 6138 वयग (असकद मम) :



58------------ ------------

ववभभग :d& सहकभररतभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 18[k& सहकभररतभ

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जजलभ सहकभरन बबकद मम असशपदपजत ववयनवयजन हदतन रभ0आ0यन0 सद लत गवत अयगम 

कक पयतपदयतर।

?k&

लदखभशतषरक :
4425-सहकभररतभ पर पदसजतगत पररववव,00-,200-अनव यनवदश,06-सहकभरन बबकद 

मम असशपदपजत ववयनवभजन,00

M-&

30  100 यनवदश/ऋण

100;ksx 

औयचत व :
जजलभ सहकभरन बबक, ऊनमयससह नगर कय  रभजककव असशपदपजत हदतन स वतकस त र0 1 

लभख कक रभज व आकजसमकतभ यनयन सद स वतकस त ननरभयश कक पयतपदयतर कक जभनत 

हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  

मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 100 अनभवभतरक :

 100 वयग (असकद मम) :

59------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस ववभभग

अननदभन ससख वभ : 19[k& गभमव ववकभस

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभष टनव गभमतण रयजगभर गभरण सन वयजनभ कद  अननशवण हदतन रभज वस तरनव पकयष ष 

कक स सभपनभ।

?k&

लदखभशतषरक :
2515-अनव गभम ववकभस कभवरकम,00-,102-सभमनदभयवक ववकभस,18-रभष टनव 

गभमतण रयजगभर गभरण सन वयजनभ कद  अननशवण हदतन रभज वस तरनव पकयष ष कक 

स सभपनभ,00

M-&



01  1147 वदतन

03  184 महसगभई भतभ

04  240 वभतभ ववव

06  224 अनव भतद

08  1 कभवभरलव ववव

09  50 ववदनत ददव

10  50 जलकर / जल पभभर

11  100 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  500 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  100 सदलतफयन पर ववव

15  700 गभहडवद कभ अननरकण और पदटयल आहद 

कक खरनद

16  2710 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

17  300 हकरभवभ, उपशनलक और कर-सवभयमतव

19  100 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन बवव

26  500 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

29  1 अननरकण

42  100 अनव ववव

7007;ksx 

औयचत व :
रभष टनव गभमतण रयजगभर गभरण सन वयजनभ कद  अननशवण हदतन रभजवस तरनव पकयष ष 

कक स सभपनभ कक जभनत हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 2696 आवतरक : 

 4311 अनभवभतरक :

 7007 वयग (असकद मम) :

60------------ ------------

ववभभग :d& यससचभई

अननदभन ससख वभ : 20[k& यससचभई एवस बभढ

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नरदगभ कद  अन तगरत नहरद कभ पननरयदभर, पभकर कभ सनन दवरकरण एवस पभहकर ग 

स सल कभ ववकभस।

?k&

लदखभशतषरक :
4700-मनखव यससचभई पर पदसजतगत पररववव,17-नरदगभ,800-अन व व वव,03-रभज व 

सदक सर (नरदगभ) कद  अन तगरत नहरद कभ पननरयदभर, पभकर कभ सनन दवरकरण एवस 

पभहकर ग स सल कभ ववकभस व यनमभरण,00

M-&

24  10000 वसहत त यनमभरण कभवर

10000;ksx 



औयचत व :
नरदगभ कद  अन तगरत गभढ-गनदरद, नहरद पर जलभशव/ तभलभबद कभ यनमभरण तसभ 

पभकर कभ सनन दवरकरण आहद कभवर हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 

कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवभतरक :

 10000 वयग (असकद मम) :

61------------ ------------

ववभभग :d& यससचभई

अननदभन ससख वभ : 20[k& यससचभई एवस बभढ

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जल ससवदरन हदतन जलभशवद एवस कन सदर टवच कभ यनमभरण।?k&

लदखभशतषरक :
4701-मधवम यससचभई पर पदसजतगत पररववव,80-सभमभनव,800-अन व व वव,03-जल 

ससवनरन एवस जल ससरकण कद  यलए जलभशवद एवस कन सदर टबच आहद कभ यनमभरण,00

M-&

42  10000 अनव ववव

10000;ksx 

औयचत व :
जलभशवद कद  यनमभरण एवस ववकभस हदतन जलभशवद एवस कन सदर टमच आहद कभ यनमभरण 

हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवभतरक :

 10000 वयग (असकद मम) :

62------------ ------------

ववभभग :d& यससचभई

अननदभन ससख वभ : 20[k& यससचभई एवस बभढ

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : अपर वमननभ ररवर बयडर हदतन ररजवर व वबजलडसग फण ड।?k&

लदखभशतषरक :
4701-मधवम यससचभई पर पदसजतगत पररववव,80-सभमभनव,800-अन व व वव,04

-अपर वमननभ ररवर बयडर हदतन ररजवर व वबजलडसग फस ड,00

M-&

42  6000 अनव ववव

6000;ksx 



औयचत व :
अपर वमननभ ररवर बयडर हदतन ररजवर व वबजलडसग फण ड हदतन बजस व ववस सभ कक 

जभनत हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  

मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 6000 अनभवभतरक :

 6000 वयग (असकद मम) :

63------------ ------------

ववभभग :d& लयक यनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक यनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : यचजनहत दनघरसनभ स सलद मम सडक सनरकभ कभवर।?k&

लदखभशतषरक :
3054-सडक तसभ सदतन,04-जजलभ और अनव सडकम ,337-सडक यनमभरण 

कभवर,03-अननरकण एवस मरममत,02-सडक सनरकभ कभवर

M-&

29  50000 अननरकण

50000;ksx 

औयचत व :
रभज व कद  ववयभन न मभगर मम यचजनहत दनघरसनभ सम भभववत स सलद मम आवश वक 

सननभर हदतन सडक सनरकभ कभवर कक आवश वकतभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 

कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 50000 अनभवभतरक :

 50000 वयग (असकद मम) :

64------------ ------------

ववभभग :d& लयक यनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक यनमभरण कभवर

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नवद आवभसतव एवस यनरनकण भवनद कभ यनमभरण।?k&

लदखभशतषरक :
4059-लयक यनमभरण कभवर पर पदपजतगत पररववव,80- सभमभन व,800-अन व 

भवन,09-लयक यनमभरण (नए कभवर),00

M-&

24  2000 वसहत त यनमभरण कभवर

2000;ksx 



औयचत व :
लयक यनमभरण ववभभग, उत तरभखण ड कद  ववयभन न खण ड हकरभए कद  भवनद मम 

ससचभयलत हब तसभ जनपदद मम कभवररत ववभभग कद  कमरचभररवद हदतन आवभसतव भवनद 

कक आवश वकतभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 2000 अनभवभतरक :

 2000 वयग (असकद मम) :

65------------ ------------

ववभभग :d& लयक यनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक यनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पदल ड आवभस/ गदस स हभउस आहद कभ यनमभरण।?k&

लदखभशतषरक :
4059-लयक यनमभरण कभवर पर पदपजतगत पररववव,80- सभमभन व,800-अन व 

भवन,13-पदलड आवभस वयजनभ          (नवद कभवर),00

M-&

24  1 वसहत त यनमभरण कभवर

1;ksx 

औयचत व :
लयक यनमभरण ववभभग कद  पदल ड आवभस वयजनभ मम नवद सरकभरन आवभसद/ गदस स 

हभउस कभ यनमभरण हकवभ जभनभ पस तभववत हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1 अनभवभतरक :

 1 वयग (असकद मम) :

66------------ ------------

ववभभग :d& लयक यनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक यनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सडकद कक सफभई, जसलप व बफर  हसभनद हदतन डयजर आहद मशतनद कभ कव।?k&

लदखभशतषरक :
5054-सडकद तसभ सदतनओस पर पदसजतगत पररववव,03-रभजव मभगर,052-मशतनरन 

तसभ उपसकर,05-नई खरनद,00

M-&

26  10000 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

10000;ksx 



औयचत व :
पददश कक भनगययलक पभरजससयत कद  कभरण वषभर ऋतन मम अयनकभसश सडकद कद  बसद 

हयनद सद फलस वरप मलवभ सफभई, जसलप तसभ बफर  हसभनद हदतन डयजर मशतनद एवस 

अन व सहभवक उपकरणद कभ कव हकवभ जभनभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 

कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवभतरक :

 10000 वयग (असकद मम) :

67------------ ------------

ववभभग :d& लयक यनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक यनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नई सडकद एवस सदतनओस कभ यनमभरण।?k&

लदखभशतषरक :
5054-सडकद तसभ सदतनओस पर पदसजतगत पररववव,04-जजलभ तसभ अनव 

सडकद ,800-अनव ववव,03-रभजव सदकसर,02-नवभ यनमभरण कभवर

M-&

24  5000 वसहत त यनमभरण कभवर

5000;ksx 

औयचत व :
सनगम वभतभवभत कद  सभनन पदभन करनद हदतन नई सडकद/ सदतनओस कभ यनमभरण 

हकवभ जभनभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवभतरक :

 5000 वयग (असकद मम) :

68------------ ------------

ववभभग :d& पररवहन

अननदभन ससख वभ : 24[k& पररवहन

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : चभलक परनकण हदतन यसमनलदसर कभ कव।?k&

लदखभशतषरक :
5055-सडक पररवहन पर पदसजतगत पररववव,00-,050-भदयम तसभ भवन,09-चभलक 

परनकण हदतन यसमनलदसर कभ कव,00

M-&

26  10000 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

10000;ksx 



औयचत व :
ददहरभददन, हल दभनत, हररदभर, ऊनमयससह नगर, ऋवषकद श, कयसदभर, सनकपनर, 

कणरपवभग, हसहरन, वपसनरभगढ, उत तरकभशत तसभ रनपवभग मम चभलक लभइसमस 

पभयप हदतन आवददकद सद चभलक परनकभ कद  यलए यसमनलदसर (कम म वदसरभइज ड चभलक 

सतस) कव हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवभतरक :

 10000 वयग (असकद मम) :

69------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसदयचत जभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव छभतभवभसद कभ अननरकण एवस सनदढनकरण।?k&

लदखभशतषरक :
2225-अननसदयचत जभयतवद , अननसदयचत जनजभयतवद तसभ अनव वपछडद वगर कभ 

कलवभण,01- अननसदयचत जभयतवद कभ कल वभण,277-यशकभ,91-जजलभ वयजनभ,09

-अननसदयचत जभयत रभजककव छभतभवभसद कभ अननरकण एवस सनदढनकरण

M-&

29  5443 अननरकण

5443;ksx 

औयचत व :
समभज कल वभण ववभभग दभरभ पददश कद  अननसदयचत जभयत कद  ववदभयसरवद हदतन 

ससचभयलत बभलक/ बभयलकभ छभतभवभस भवनद मम वभवषरक मरम मत व रसगभई-पनतभई 

कक आवश वकतभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई 

मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5443 अनभवभतरक :

 5443 वयग (असकद मम) :

70------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसदयचत जभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव आशम पदयत ववदभलवद कभ अननरकण।?k&

लदखभशतषरक :
2225-अननसदयचत जभयतवद , अननसदयचत जनजभयतवद तसभ अनव वपछडद वगर कभ 

कलवभण,01- अननसदयचत जभयतवद कभ कल वभण,277-यशकभ,91-जजलभ वयजनभ,10

-रभजककव आशम पदयत  ववदभलवद कभ अननरकण एवस सनदढनकरण

M-&



29  3350 अननरकण

3350;ksx 

औयचत व :
रभजककव आशम पदयत ववदभलव/ छभतभवभसद कद  भवनद कभ अननरकण एवस 

सनदढनकरण कक आवश वकतभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम 

इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 3350 अनभवभतरक :

 3350 वयग (असकद मम) :

71------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसदयचत जभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव औदययगक पयशकण ससस सभनद कभ अननरकण एवस सनदढनकरण।?k&

लदखभशतषरक :
2225-अननसदयचत जभयतवद , अननसदयचत जनजभयतवद तसभ अनव वपछडद वगर कभ 

कलवभण,01- अननसदयचत जभयतवद कभ कल वभण,277-यशकभ,91-जजलभ वयजनभ,11

-रभजककव औदययगक पयशकण ससस सभनद कभ अननरकण एवस सनदढनकरण

M-&

29  250 अननरकण

250;ksx 

औयचत व :
अननसदयचत जभयत रभजककव औदययगक पयशकण ससस सभनद कभ अननरकण एवस 

सनदढनकरण हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 250 अनभवभतरक :

 250 वयग (असकद मम) :

72------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसदयचत जभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : असल आवभस वयजनभ कभ हकवभन ववन तसभ रभ0आ0यन0 सद आहररत अयगम र0 

477 लभख कक पयतपदयतर।

?k&

लदखभशतषरक :
2225-अननसदयचत जभयतवद , अननसदयचत जनजभयतवद तसभ अनव वपछडद वगर कभ 

कलवभण,01- अननसदयचत जभयतवद कभ कल वभण,800-अन व व वव,15-असल आवभस 

वयजनभ,00

M-&



42  50000 अनव ववव

50000;ksx 

औयचत व :
असल आवभस कद  हकवभन ववन हदतन बजस व ववस सभ कक जभनत हव। अत: ववत ततव 

वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न 

ननरभयश कक आवश वकतभ हव, जजसमम उक त हदतन रभ0आ0यन0 सद आहररत र0 477 

लभख कक पयतपदयतर भत सजममयलत हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 50000 अनभवभतरक :

 50000 वयग (असकद मम) :

73------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसदयचत जभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : बभवयगवस ववकभस ससवसतद कक स सभपनभ (100 पयतशत कद 0स0)।?k&

लदखभशतषरक :
2501-गभमव ववकभस कद  यलए ववशदष कभवरकम,01- समदहकत गभम ववकभस 

कभवरकम,800-अन व व वव,01-कद न ननव आवयजनभगत/ कद न न पनरययननभयनत 

वयजनभएस,01-बभवयगवस ववकभस ससवसतद कक स सभपनभ (100 % कद 0स0)

M-&

20  532 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

532;ksx 

औयचत व :
गभम व ववकभस ववभभग दभरभ अननसदयचत जभयत कद  गभमतण पररवभरद कय खभनभ बनभनद 

हदतन ईनन उपलब न करभतद हनए वनद पर पडनद वभलद दबभव कय कम हकए जभनद हदतन 

रभष टनव पररवयजनभ बभवयगवस ववकभस ससवसत कक स सभपनभ कक आवश वकतभ हव, अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 532 अनभवभतरक :

 532 वयग (असकद मम) :

74------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस स वभस थ व

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसदयचत जभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पभसयमक स वभस थ व कद न नद कभ भवन यनमभरण।?k&



लदखभशतषरक :
4210-यचहकतसभ तसभ लयक सवभसथव पर पदपजतगत पररववव,02- गभमतण स वभस थ व 

सदवभएस- पभश चभत व यचहकत सभ पदयत,103-पभ0स वभस थ व कद न न,91-पभ0स वभ0कद न नद कद  

भवनद कभ यनमभरण (जजलभ वयजनभ),01-पभसयमक स वभस थ व कद न नद कभ भवन 

यनमभरण

M-&

24  4600 वसहत त यनमभरण कभवर

4600;ksx 

औयचत व :
अननसदयचत जभयत उप वयजनभन तगरत पभसयमक स वभस थ व कद न नद कभ यनमभरण हकवभ 

जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  

मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 4600 अनभवभतरक :

 4600 वयग (असकद मम) :

75------------ ------------

ववभभग :d& यचहकत सभ एवस स वभस थ व ववभभग

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसदयचत जभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पररवभर कल वभण उप कद न नद कद  भवन यनमभरण।?k&

लदखभशतषरक :
4211-पररवभर कलवभण पर पदपजतगत पररववव,00-,101-गभमतण पररवभर कल वभण 

वयजनभ,91-उप कद न नद कद  भवनद कभ यनमभरण,00

M-&

24  16278 वसहत त यनमभरण कभवर

16278;ksx 

औयचत व :
पददश मम पररवभर कल वभण उप कद न नद कद  भवन भवन यनमभरण हकवभ जभनभ हव। 

अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम 

सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 16278 अनभवभतरक :

 16278 वयग (असकद मम) :

76------------ ------------

ववभभग :d& लयक यनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसदयचत जभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सडक/ सदतन सनववनभ सद वसयचत गभमद कय वभतभवभत कक सनववनभ।?k&



लदखभशतषरक :
5054-ससडकद तसभ सदतनओस पर पदसजतगत पररववव,04- जजलभ तसभ अन व 

सडकम ,800-अन व व वव,02-अननसदयचत जभयतवद कद  यलए सपदशल कमपयनदनस  

मलभन,02-नवभ यनमभरण कभवर

M-&

24  10000 वसहत त यनमभरण कभवर

10000;ksx 

औयचत व :
पददश मम अननसदयचत जभयत बभहनल व कदतद मम सडक /सदतन सनववनभ सद वसयचत गभमद 

कय वभतभवभत कक सनववनभ पदभन कक जभनत हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  

आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवभतरक :

 10000 वयग (असकद मम) :

77------------ ------------

ववभभग :d& ससस कस यत

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पभरम पररक वभद वसतद एवस वदश-भदषभ कभ कव।?k&

लदखभशतषरक :
2205-कलभ एवस  ससससयत,00-,796-जनजभततव कदत उपवयजनभ,03-पभरम पररक 

वभद वसतद एवस वदशभदषभ कभ कव,00

M-&

20  1000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

1000;ksx 

औयचत व :
पददश मम गरनबत रदखभ कद  नतचद जतवन वभपन करनद वभलद अननसदयचत जनजभयत कद  

व ववकवद जय पभरम पररक नसत व, गभवन व वभदन कनशल एवस वदश-भदषभ कय बढभवभ 

ददतद हब, कय वदषभदषभहद यन:शनल क पदभन करनद कक आवश वकतभ हव। अत: ववत ततव 

वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न 

ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवभतरक :

 1000 वयग (असकद मम) :

78------------ ------------

ववभभग :d& शम एवस सदवभवयजन

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&



ववषव   : रभजककव औदययगक पयशकण ससस सभन, गदलरभयज, ऊनमयससह नगर मम अयतररक त 

व ववसभवद कभ ससचभलन तसभ पदद कभ ससजन।

?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 अननददशक (ववल डर)  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 2 अननददशक (इलवजकटयशवन)  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 3 अननददशक (मयसर मवकद यनक)  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

लदखभशतषरक :
2225-अनन0जभयतवद , अनन0जनजभयतवद तस अनव वपछडद वगर कभ कलवभण,02- 

अ0सद0जन जभयतवद कभ कल वभण,277-यशकभ,06-रभजककव औदययगक पयशकण 

ससससभन कक ससभपनभ,00

M-&

01  1 वदतन

03  1 महसगभई भतभ

06  1 अनव भतद

3;ksx 

औयचत व :
बनक सभ जनजभयत बभहनल व कदत ऊनमयससह नगर कद  रभजककव औदययगक पयशकण 

ससस सभन, गदलरभयज मम ववल डर, इलवजकटयशवन एवस मयसर मकद यनक व ववसभवद कद  

ससचभलन हदतन ततन पदद कभ ससजन हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 

कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3 आवतरक : 

 0 अनभवभतरक :

 3 वयग (असकद मम) :

79------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : एकलव व आदशर आवभसतव ववदभलव कभ ससचभलन।?k&



कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 पनभनभचभवर  1
15600-39100पद-बबड-3 6600

 2 उप पनभनभचभवर  1
9300-34800पद-बबड-2 4800

 3 पवक तभ/ पत0जत0सन0  12
9300-34800पद-बबड-2 4200

 4 सहभवक अध वभपक (एल0सन0)  20
9300-34800पद-बबड-2 4200

 5 पत0सन0आई0  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 6 कम म वदसर पयशकक  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 7 कभवभरलव अनतकक/ मनख व सहभवक  1
5200-20200पद-बबड-1 2800

 8 वररष ष यलवपक/ कम म वदसर ऑपरदसर  1
5200-20200पद-बबड-1 2400

 9 मदटन कद वर सदकर/ हमजससल इसचभजर  1
5200-20200पद-बबड-1 2400

 10 पवयगशभलभ सहभवक  3
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 11 कयनष ष सहभवक  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 12 कम म वदसर ऑपरदसर  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 13 स सयर ककपर  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 14 मभलत  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 15 चनककदभर  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

 16 स वतपर  1
0(ससववदभ/आउस 

सययसरग/ 

यनवत वदतन)

0

लदखभशतषरक :
2225-अनन0जभयतवद , अनन0जनजभयतवद तस अनव वपछडद वगर कभ कलवभण,02- 

अ0सद0जन जभयतवद कभ कल वभण,800-अनव ववव,15-एकलव व आवभसतव ववदभलव 

कभ ससचभलन,00

M-&



01  6480 वदतन

02  30 मजददरन

03  1426 महसगभई भतभ

04  15 वभतभ ववव

06  838 अनव भतद

08  25 कभवभरलव ववव

09  50 ववदनत ददव

10  10 जलकर / जल पभभर

11  25 लदखन सभमगत और फभमर कक छपभई

12  780 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  10 सदलतफयन पर ववव

16  773 ववभवसभयवक तसभ ववशदष सदवभओस कद  

यलए भनगतभन

26  40 मशतनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

31  6403 सभमगत और समपदयतर

39  35 औषयन तसभ रसभवन

41  4200 भयजन ववव

42  25 अनव ववव

46  100 कममवदसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  20 कममवदसर अननरकण/ततसमबननत 

ससदशनरन कभ कव

21285;ksx 

औयचत व :
जनपद ददहरभददन कद  अननसदयचत जनजभयत बभहनल व कदत कभलसत मम ककभ 6 सद 12 

तक एकलव व आदशर आवभसतव ववदभलव कक स सभपनभ कक जभनत हव। अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 8874 आवतरक : 

 12411 अनभवभतरक :

 21285 वयग (असकद मम) :

80------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : असल आवभस वयजनभ कभ हकवभन ववन तसभ रभ0आ0यन0 सद आहररत अयगम र0 

3240 हजभर कक पयतपदयतर।

?k&

लदखभशतषरक :
2225-अनन0जभयतवद , अनन0जनजभयतवद तस अनव वपछडद वगर कभ कलवभण,02- 

अ0सद0जन जभयतवद कभ कल वभण,800-अनव ववव,18-असल आवभस वयजनभ,00

M-&



42  13256 अनव ववव

13256;ksx 

औयचत व :
भयहसवभ, सभर, जननसभरन, बनक सभ एवस रभजत जनजभयतवद हदतन असल आवभस वयजनभ 

हकवभजनवत हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  मभध वम सद आव-व ववक मम 

यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव, इसमम र0 3240 हजभर कक रभ0आ0यन0 सद 

आहररत ननरभयश कक पयतपदयतर भत सजममयलत हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 13256 अनभवभतरक :

 13256 वयग (असकद मम) :

81------------ ------------

ववभभग :d& सहकभररतभ

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : गदलरभयज, ऊनमयससह नगर मम हकसभन भवन कक स सभपनभ।?k&

लदखभशतषरक :
2425-सहकभररतभ,00-,796-जनजभयत कदत उप वयजनभ,07-हकसभन भवन हदतन 

ववत ततव सहभवतभ,00

M-&

20  500 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

500;ksx 

औयचत व :
गदलरभयज, ऊनमयससह नगर मम हकसभन भवन कक स सभपनभ कक जभनत हव। अत: 

ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 500 अनभवभतरक :

 500 वयग (असकद मम) :

82------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभष टनव बभवयगवस ववकभस ससवसतद कक स सभपनभ (100% कद 0स0)।?k&

लदखभशतषरक :
2501-गभम ववकभस कद  यलए ववशदष कभवरकम,01- समदहकत गभम ववकभस 

कभवरकम,796-जनजभयत कदत उपवयजनभ,01-कद न ननव आवयजनभगत / कद न न दभरभ 

पनरययननभयनत वयजनभएस,07-रभष टनव बभवयगवस ववकभस ससवसतद कक स सभपनभ (100% 

कद 0स0)

M-&



20  112 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

112;ksx 

औयचत व :
गभम व ववकभस ववभभग दभरभ अननसदयचत जनजभयत कद  गभमतण पररवभरद कय खभनभ 

बनभनद हदतन ईनन उपलब न करभतद हनए वनद पर पडनद वभलद दबभव कय कम हकवभ 

जभनभ हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  

मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 112 अनभवभतरक :

 112 वयग (असकद मम) :

83------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : अननसदयचत जनजभयत छभतभवभसद कभ यनमभरण।?k&

लदखभशतषरक :
4225-अननसदयचत जभयतवद /जनजभयतवद तसभ अनव वपछडद वगर कद  कलवभण पर 

पदपजतगत पररववव,02-अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण,277-यशकभ,01-कद नन 

पयवषत/कद नन दभरभ पनरययननभयनत वयजनभ,04-अनन0जनजभयत छभतभवभसद कभ यनमभरण 

(100% कद 0स0)

M-&

24  29852 वसहत त यनमभरण कभवर

29852;ksx 

औयचत व :
एकलव व आदशर ववदभलव, कभलसत मम बभयलकभ छभतभवभस कभ भवन यनमभरण हकवभ 

जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  

मभध वम सद यनम न ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 29852 अनभवभतरक :

 29852 वयग (असकद मम) :

84------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव आशम पदयत बभयलकभ ववदभलव कक स सभपनभ।?k&



लदखभशतषरक :
4225-अननसदयचत जभयतवद /जनजभयतवद तसभ अनव वपछडद वगर कद  कलवभण पर 

पदपजतगत पररववव,02-अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण,277-यशकभ,01-कद नन 

पयवषत/कद नन दभरभ पनरययननभयनत वयजनभ,05-रभजककव आशम पदयत बभयलकभ 

ववदभलव कभ यनमभरण (100%कद 0स0)

M-&

24  34216 वसहत त यनमभरण कभवर

34216;ksx 

औयचत व :
गयषठ, वपसनरभगढ एवस खसनमभ मम रभजककव आशम पदयत ववदभलव कद  भवन कभ 

यनमभरण हकवभ जभनभ हव। अत: ववत ततव वषर 2009-10 कद  आव-व ववक मम यनम न 

ननरभयश कक आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 34216 अनभवभतरक :

 34216 वयग (असकद मम) :

85------------ ------------

ववभभग :d& लयक यनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसदयचत जनजभयतवद कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सडक/ सदतन सनववनभ सद वसयचत गभमद कय वभतभवभत कक सनववनभ।?k&

लदखभशतषरक :
5054-सडक तसभ सदतनओस पर पदपजतगत पररववव,04- जजलभ तसभ अन व सडकम ,796

-जनजभयतव  कदत उप वयजनभ,01-नवभ यनमभरण कभवर,00

M-&

24  5000 वसहत त यनमभरण कभवर

5000;ksx 

औयचत व :
पददश मम अननसदयचत जनजभयत बभहनल व कदतद मम सडक/ सदतन सनववनभ सद वसयचत 

गभमद कय वभतभवभत कक सनववनभ पदभन कक जभनत हव, अत: ववत ततव वषर 2009-10 

कद  आव-व ववक मम इस हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद यनम न ननरभयश कक 

आवश वकतभ हव।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवभतरक :

 5000 वयग (असकद मम) :

1


